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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 апреля 2022 года                                                               город Набережные Челны
                                                                                                 Республика Татарстан
         Мировой судья судебного участка № 10 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Акимова Е.А., 
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении:
Колпаковой Т.С., (данные о личности обезличены), 

установил:

Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан, исполняющего обязанности  мирового судьи судебного участка № 10 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 18 февраля 2022 года, вступившим в законную силу 01 марта 2022 года, Колпакова Т.С. была признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ей было назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 40 (сорок)  часов.
По данному постановлению суда 15 марта 2022 года было возбуждено исполнительное производство № ***, в рамках которого 25 марта 2022 года Колпаковой Т.С. было выдано направление в ООО ПКФ «Жилкомсервис» для отбытия административного наказания и он был обязан приступить к их исполнению не позднее 28 марта 2022 года.
Все вышеназванные постановления вместе с памяткой о порядке отбывания наказания и предупреждением о том, что в случае уклонения от исполнения назначенного судом наказания, Колпакова Т.С. будет привлечена к административной ответственности по части 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, получила под личную подпись 25 марта 2022 года.
Однако, исполнила наказание лишь в размере 09 часов за период с 25 марта 2022 года по 12 апреля 2022 года, после чего Колпакова Т.С. уклонилась от отбывания обязательных работ.
Колпакова Т.С. в судебном заседании протокол не оспаривала, указав, что не отработала оставшиеся часы, в связи с  тем, что была в поисках работы.

Вина Колпаковой Т.С. подтверждается: копией постановления о назначении административного наказания в виде обязательных работ сроком на 40 часов - л.д.4-5, копией постановления о возбуждении исполнительного производства по нему – л.д. 6-7, копией постановления о направлении лица, которому было назначено наказание в виде обязательных работ, к месту отбытия наказания – л.д. 12, извещением из ООО ООО  ПКФ «Жилкомсервис», из которого видно, что Колпакова Т.С. отработала лишь 09 часов за период с 25 марта 2022 года по 12 апреля 2022 года – л.д.13. 
Суд квалифицирует действия Колпаковой Т.С. по части 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: уклонение от отбывания обязательных работ. 
Суд считает, что получив направление для трудоустройства, отработав лишь 09 часов обязательных работ, после чего прекратив исполнение, Колпакова Т.С. уклонилась от отбывания назначенного судом наказания, каких-либо документов, свидетельствующих о том, что она не исполнила этой обязанности по уважительной причине, не представила, а суд при рассмотрении дела не добыл.       
При назначении Колпаковой Т.С. административного наказания мировой судья учитывает обстоятельства и характер совершённого ей административного правонарушения, личность лица, привлекаемой к административной ответственности, ее имущественное положение, отсутствие обстоятельств отягчающих, наличие смягчающего административную ответственность обстоятельства – признание вины.
       Суд считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста.  
        Руководствуясь частью 4 статьи 20.25, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

         Признать Колпакову Т.С. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его административному аресту сроком на 5 (пять) суток.
         Исчислять с 12 апреля 2022 года с 08 часов 00 минут. 
         Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его вручения Колпаковой Т.С. 


Мировой судья: подпись
«Копия верна»
Мировой судья:                                                                                  Акимова Е.А.       
